



Руководитель следственного управления СК России проведет он-лайн приём граждан для пользователей социальной сети «ВКонтакте» по вопросам невыплаты заработной платы, ятрогенных преступлений, а также по вопросам расследования преступлений общеуголовной направленности, отнесенные к компетенции следственных органов СКР



6 декабря 2018 года с 14.00 до 16.00 часов руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области генерал-майор юстиции Александр Александрович Кубляков проведет прием в режиме он-лайн для пользователей социальной сети «ВКонтакте» по вопросам невыплаты заработной платы, уклонения от уплаты налогов, ятрогенных преступлений, а также по вопросам расследования уголовных дел и проведения доследственных проверок о преступлениях общеуголовной направленности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

На личный он-лайн прием к руководителю следственного управления могут обратиться все желающие в указанное время. Для этого необходимо оставить свое обращение с приведением конкретных фактов непосредственно во время проведения приема в комментариях к посту с анонсом мероприятия на странице следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/sledcom72>

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1277562>